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PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATOLICA DE CHILE

NOMBRE DECANATO
DECLARACIÓN PARA CIERRE DE PROYECTO
El decano que suscribe, de la NOMBRE DE LA FACULTAD, declara conocer en detalle el contenido, el significado académico e implicancias económicas-administrativas que tiene el informe final y el acta de término del proyecto (de investigación) “NOMBRE DEL PROYECTO”, código CÓDIGO, co-financiado por el NOMBRE DEL FONDO de la NOMBRE DE LA AGENCIA, en el que participa como coordinador el profesor NOMBRE DEL ACADÉMICO,  de esta facultad. En particular:

· Declara estar en conocimiento que los recursos financieros antes mencionados fueron utilizados correctamente de acuerdo a lo estipulado en el convenio de subsidio suscrito entre la universidad y la agencia antes mencionada, el reglamento operativo de esta última y las bases del concurso que dieron pie al proyecto.

· Declara estar en conocimiento que los equipos y bienes de capital comprados con el financiamiento antes mencionado deben ser destinados de forma precisa a la mantención de la línea de investigación del proyecto por un período no inferior a X años, desde la completa tramitación de su término, salvo que la obsolescencia acreditada de los bienes adquiridos permita dar por extinguida esta obligación en un plazo menor. Asimismo, declara estar en conocimiento la facultad deberá destinar o contratar a personal adecuado y los materiales necesarios para asegurar el normal funcionamiento de estos equipo y bienes, por el mismo período antes mencionado.
· Declara estar en conocimiento del patrimonio intelectual e industrial generado en el contexto del proyecto y el estado actual de su protección. Asimismo se compromete a resguardarlo y, si corresponde, a realizar acciones complementarias de protección y de transferencia tecnológica de los resultados del proyecto, con medios propios y de terceros. Para esto se compromete a coordinarse con la Vicerrectoría adjunta de Investigación y Doctorado.
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