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Santiago, 19 de abril de 2018
CARTA DE COMPROMISO 
La PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATÓLICA DE CHILE otorga su patrocinio y respalda oficialmente la postulación del/de la profesor/a NOMBRE, perteneciente a la FACULTAD, quien es co-investigador del proyecto “NOMBRE PROYECTO”, presentado al XII Concurso del Fondo de Investigación Educativa FONIDE 2018, convocado por el MINEDUC.
Este proyecto se realizará en alianza con la UNIVERSIDAD REGIONAL, institución líder, a cargo del/de la profesor/a NOMBRE LIDER de dicha casa de estudios. Nuestra institución otorga su apoyo y respaldo formal a dicha institución y al proyecto. 

En este proyecto además participan como investigadores/as secundarios/as los/las investigadores/as NOMBRE 1 – UNIVERSIDAD, NOMBRE 2 – UNIVERSIDAD y NOMBRE 3 – UNIVERSIDAD.
La Universidad se compromete a entregar a este proyecto el monto total de $X.XXX.XXX como aporte de contrapartida. Los aportes comprometidos se harán efectivos en conformidad a la programación consignada en el proyecto. Este aporte no incremental o valorizado, corresponde a:

Honorarios Investigadores

:
$XXX.XXX
Otro (especificar)   
                     :
$XXX.XXX
Pedro Bouchon

Vicerrector de Investigación

Pontificia Universidad Católica de Chile
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