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PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATÓLICA DE CHILE

VICERRECTORÍA DE INVESTIGACIÓN - DIRECCION DE TRANSFERENCIA Y DESARROLLO
anexo 4: CESIÓN DE DERECHOS DE UNA INVENCIÓN

Responsable de completar: Dirección de Transferencia y Desarrollo
En Santiago, a (día) de (mes) de (año), comparecen:

Uno) Don(ña) (NOMBRE INVESTIGADOR), (nacionalidad), (profesión), cédula nacional de identidad Nº (XXXXXX), domiciliado(a) en (domicilio), comuna de (comuna), (cuidad), don(ña) (NOMBRE INVESTIGADOR), (nacionalidad), (profesión), cédula nacional de identidad Nº (XXXXXX), domiciliado(a) en (domicilio), comuna de (comuna), (cuidad), don(ña) (NOMBRE INVESTIGADOR), (nacionalidad), (profesión), cédula nacional de identidad Nº (XXXXXX), domiciliado(a) en (domicilio), comuna de (comuna), (cuidad), don(ña) (NOMBRE INVESTIGADOR), (nacionalidad), (profesión), cédula nacional de identidad Nº (XXXXXX), domiciliado(a) en (domicilio), comuna de (comuna), (cuidad), en adelante denominados como “los cedentes”;

Dos) La Pontificia UNIVERSIDAD CATÓLICA DE CHILE, RUT Nº 81.698.900-0, representada por su Vicerrectora de Investigación, doña SOL SERRANO PÉREZ, chilena, cédula nacional de identidad Nº 6.372.647-8, domiciliada en Avenida del Libertador Bernardo O´Higgins Nº 340, de la comuna y ciudad de Santiago; El (la) (NOMBRE INSTITUCION), RUT Nº (xxxxxxxxxxxxx), representado(a) por su (cargo del Representante de la Institución) don(ña) (NOMBRE REPRESENTANTE), (nacionalidad), cédula nacional de identidad Nº (rut), domiciliado en (domicilio institución), de la comuna (comuna) y de la ciudad de (cuidad), todos conjuntamente denominados como “los cesionarios”.
Vienen en acordar lo siguiente:
PRIMERO: “Los cedentes”, tienen la calidad de autores intelectuales de la invención titulada “(nombre de la invención”), y por tanto son titulares de los derechos sobre dicha invención, derechos que solicitarán “los cesionarios” como privilegio de patente de invención ante el Instituto Nacional de Propiedad Industrial (INAPI).
SEGUNDO: Por el presente instrumento, los cedentes venden, ceden y transfieren la totalidad de sus derechos e intereses como inventores, y demás privilegios, que le corresponden en la invención aludida en la cláusula anterior, a los cesionarios, quien por su parte compran, reciben y adquieren para sí, el total de los derechos sobre la “invención”. El porcentaje de los derechos sobre dicha invención que cada uno de los cesionarios adquieren es el que a continuación se indica:


- El X% para la Pontificia Universidad Católica de Chile

- El Y% para el(la) (Nombre Institución)

TERCERO: El precio de la presente cesión es la suma equivalente a 1.000 pesos ($ 1.000), que los  cesionarios pagan en este acto a las cedentes, al contado y en dinero en efectivo, declarando estas últimas haberlo recibido a su entera y total satisfacción, y por lo tanto íntegramente pagado. Las cedentes a su mejor y mayor entendimiento, en este acto manifiestan tener la totalidad de los derechos que mediante este acuerdo ceden, comprometiéndose a cooperar y apoyar a los cesionarios en todo evento e instancia, en la defensa de los derechos derivados del invento que por este acto ceden, especialmente en lo que se refiere a proveer antecedentes que obren en su poder, colaborando a la correcta y eficiente protección de los derechos de propiedad derivados de la invención que en este acto se ceden, ya sea en Chile como en el extranjero.
CUARTO: Estos derechos son vendidos como especie o cuerpo cierto, incluyendo todos sus intereses y privilegios, libres de cualquier deuda, carga o gravamen.  

QUINTO: Por el presente instrumento, los cedentes autorizan expresamente a las autoridades chilenas para dar curso y registrar la solicitud de patente aludida en la cláusula primera del presente instrumento, a nombre y en favor de los cesionarios.
SEXTO: La presente cesión de derechos permite expresamente, la posibilidad de que los cesionarios puedan solicitar el patentamiento o registro de la invención, tanto en Chile como en el extranjero; motivo por el cual; sin perjuicio de lo estipulado en la cláusula quinta anterior, por el presente instrumento, las cedentes autorizan expresamente a las autoridades y organismos que correspondan, según el país de que se trate, fuera del territorio nacional; para dar curso y registrar la solicitud de patente aludida en la cláusula primera del presente instrumento, a nombre y en favor de los cesionarios.
SÉPTIMO: El presente acuerdo se firma en cuatro ejemplares de idéntico tenor y fecha, quedando dos en poder de los cesionarios y dos en poder de los cedentes.
La personería de don(ña) (nombre del Representante Legal) para representar a la Pontificia Universidad Católica de Chile consta en el (xxxx) de fecha (xxxx), otorgado ante Notario (nombre notaría).
La personería de doña SOL SERRANO PÉREZ para representar a la Pontificia Universidad Católica de Chile, en su calidad de Vicerrectora de Investigación, consta en escritura pública de fecha 1 de abril de 2015, otorgada ante el Notario Público Suplente  de la Titular de la Décima Notaria de Santiago, Valeria Ronchera Flores, don José Manuel Cifuentes Guerra, repertorio Nº 2.505-2015.
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