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CONCURSO CONTRATACIÓN PROFESIONAL DE APOYO PUC 1401
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	Proyecto PMI PUC 1401
“Construcción de un Polo para el Desarrollo de Innovaciones Basadas en Ciencia (PMI PUC 1401), en colaboración con el Ministerio de Educación”


Se requiere para el Proyecto Convenio de Desempeño “Construcción de un Polo para el Desarrollo de Innovaciones Basadas en Ciencia” (PMI PUC 1401), en colaboración con el Ministerio de Educación” contratar a un Profesional de Apoyo:
A. Objetivo del cargo
Responsable de entregar apoyo metodológico y operativo para el desarrollo de un estudio benchmark de procesos de apoyo a emprendimientos de base científica y tecnológica. A su vez, debe estar disponible para vincularse a las restantes actividades de la subdirección de emprendimiento del Centro de Innovación UC. 
B. Principales Funciones y Tareas:
· Diseño de un estudio de benchmark de mejores prácticas en apoyo a emprendimientos de base científica y tecnológica, con especial énfasis en el apoyo prestado desde centros de emprendimiento universitario y aceleradoras. 
· Búsqueda de información secundaria, y levantamiento del estado del arte de estudios sobre procesos de apoyo a emprendimiento de base científica y tecnológica, incluyendo revisión de evaluaciones de impacto sobre programas existentes. 

· Revisión de cuáles son las metodologías de innovación y emprendimiento más eficientes tanto en etapas tempranas como para etapas intermedias (de prototipo/prueba de concepto) para formación de emprendedores. 
· Desarrollo de entrevistas, presenciales y a distancia, a líderes de programas de apoyo al emprendimiento científico y tecnológico. 

· Diseño y gestión de un plan de visitas a centros de referencia en apoyo al emprendimiento de base científica y tecnológica. 

· Elaboración de un informe de resultados del estudio benchmark de mejores prácticas de apoyo al emprendimiento de base científica y tecnológica, que incluya un levantamiento de brechas y una síntesis con recomendaciones para el mejoramiento del ecosistema de apoyo al emprendimiento científico y tecnológico en la UC. 

· Apoyo en actividades de la Subdirección de Emprendimiento del Centro de Innovación UC.
C. Requisitos
Profesional Ingeniero Civil Industrial, ingeniero comercial, economista, estadístico, sociólogo u otra profesión afín. Se incluye a profesionales del área científica y de las ingenierías que cuenten con experiencia en desarrollo o apoyo al emprendimiento. 
La persona debe contar con experiencia y conocimiento de metodologías de apoyo al emprendimiento o innovación, de preferencia con experiencia en el desarrollo de estudios, o programas de formación vinculados a emprendimiento científico y tecnológico. Se valora también la experiencia en la gestión y/o desarrollo de emprendimientos propios, así como el trabajo en aceleradoras o incubadoras de negocios. 

Dominio avanzado del inglés (capaz de sostener convesaciones en forma fluida). Se valora contar con experiencia y/o vínculos internacionales. 

Experiencia deseable de al menos 3 años.  
D. Condiciones de Contrato

Contrato a Honorarios, por un período de 4 meses. Ubicación en Centro de Innovación Anacleto Angelini, Campus San Joaquin de la Pontificia Universidad Católica de Chile.
E. Evaluación

Se realizarán entrevistas personales a quienes sean preseleccionados. Se evaluaran: 

· El cumplimiento de los requisitos técnicos 

· Motivación por el cargo

· Competencias profesionales:

· Pensamiento analítico

· Orientación a la calidad

· Iniciativa

· Trabajo en equipo

· Dominio de inglés avanzado

F. Documentos Requeridos
Postular enviando Currículum a npmoncad@uc.cl
G. Postulación, Resultados y Calendario

	Fecha de Apertura
	: 18 de Marzo de 2016

	Fecha de Cierre
	: 31 de Marzo de 2016

	Resultados
	: 11 de Abril de 2016

	Inicio de Contrato
	: 19 de Abril de 2016


